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מטלה לשיעור מס' 8
1. כתוב תוכנית שמקבלת כ Input פוליגון סגור כלשהו במישור ומסכה (mask) נתונה 
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, ומבצעת על הפוליגון איטרציה אחת של Sudivision ע"פי המסכה הנתונה. התוצאה היא פוליגון סגור בעל מספר קדקודים כפול.

2. בעזרת התוכנית הנ"ל הדגם B-spline subdivision מסדר 2,3,4,5. הדגם שתהליך החלוקה מתכנס.

3. בעזרת התוכנית הנ"ל הדגם את ה 4-point scheme עם ערכי w הבאים: 0,0.02,0.04,0.0625 (1/16), 0.1,0.15,0.2,0.5 – הרץ 4 או 5 איטרציות בכל מקרה כדי לראות מספיק נקודות על העקום שנוצר. עבור אילו ערכים של w נראה העקום חלק? 
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